
学校評価アンケート（保護者・高校）
項目の濃いグリーン：プラス評価９０％以上
項目のグリーン：プラス評価７０％以上
項目のイエロー：プラス評価６０％未満
項目のレッド　：プラス評価５０％未満

179 189 144 512 411 458

質問項目

1：よく
あて
はま
る

2：少
し当
ては
まる

3：あ
まり
あて
はま
らな
い

4：あ
ては
まら
ない

1：よく
あて
はま
る

2：少
し当
ては
まる

3：あ
まり
あて
はま
らな
い

4：あ
ては
まら
ない

1：よく
あて
はま
る

2：少
し当
ては
まる

3：あ
まり
あて
はま
らな
い

4：あ
ては
まら
ない

1：よく
あて
はま
る

2：少
し当
ては
まる

3：あ
まり
あて
はま
らな
い

4：あ
ては
まら
ない

1：よく
あて
はま
る

2：少
し当
ては
まる

3：あ
まり
あて
はま
らな
い

4：あ
ては
まら
ない

1：よく
あて
はま
る

2：少
し当
ては
まる

3：あ
まり
あて
はま
らな
い

4：あ
ては
まら
ない

2021
高１

保護者

2021
高２

保護者

2021
高３

保護者

2021
高校

保護者

2020
高校

保護者

2019
高校

保護者

1 学校は、教育方針をわかりやすく伝えていますか。 40% 52% 6% 2% 48% 44% 7% 2% 44% 44% 9% 2% 44% 47% 7% 2% 43% 44% 12% 1% 34% 53% 12% 1% 92% 92% 89% 91% 86% 87%

2 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っていますか。 41% 47% 9% 2% 44% 40% 10% 5% 41% 44% 9% 6% 42% 44% 10% 4% 34% 45% 17% 4% 24% 54% 19% 3% 89% 85% 85% 86% 79% 78%

3 子供は、授業が楽しくわかりやすいと言っていますか。 21% 56% 17% 6% 29% 49% 17% 5% 31% 51% 15% 3% 26% 52% 17% 5% 26% 55% 16% 4% 16% 54% 26% 4% 77% 77% 82% 79% 80% 70%

4
学習の内容や進度などを、懇談や学年通信やシラバスなどによってよく知ることが
できますか。

こうこう 47% 23% 4% 23% 52% 22% 3% 27% 51% 17% 5% 25% 50% 21% 4% 26% 47% 25% 2% 21% 49% 27% 4% ###### 75% 78% 75% 73% 70%

5 学校は、到達度に応じた学習指導を行っていますか。 23% 47% 26% 3% 24% 50% 22% 4% 28% 50% 19% 3% 25% 49% 22% 4% 28% 46% 21% 5% 16% 53% 26% 5% 70% 74% 78% 74% 74% 69%

6 通知票は、子供の学力や達成度を適切に評価できるように工夫されていますか。 28% 54% 16% 2% 28% 60% 10% 2% 35% 51% 11% 3% 30% 55% 12% 3% 33% 49% 17% 1% 23% 55% 18% 4% 82% 88% 85% 85% 82% 78%

7 先生は、子供の能力や努力を適切・公平に評価していますか。 33% 57% 8% 2% 36% 53% 8% 2% 40% 48% 9% 3% 36% 53% 8% 2% 34% 53% 10% 3% 29% 57% 13% 1% 90% 89% 88% 89% 87% 86%

8 学校の生活指導の方針に共感できますか。 35% 50% 13% 2% 38% 52% 7% 3% 46% 44% 5% 5% 39% 49% 8% 3% 38% 47% 10% 4% 27% 52% 17% 4% 85% 90% 90% 88% 86% 79%

9 学校の雰囲気がよく、子供たちが生き生きとしていると思いますか。 50% 43% 6% 2% 53% 38% 6% 3% 60% 31% 8% 1% 54% 38% 6% 2% 56% 34% 8% 2% 48% 42% 8% 2% 93% 92% 90% 92% 90% 90%

10 学校は、子供のことについて適切に相談に応じてくれますか。 41% 48% 8% 2% 42% 44% 10% 3% 43% 43% 9% 5% 42% 45% 9% 3% 38% 43% 15% 4% 28% 52% 17% 2% 89% 87% 86% 88% 81% 80%

11 子供の心身の健康について、気軽に先生と相談できますか。 40% 41% 15% 4% 28% 48% 21% 3% 32% 47% 15% 6% 33% 45% 17% 4% 35% 44% 17% 4% 25% 45% 26% 4% 81% 76% 78% 79% 78% 70%

12 先生は、子供の間違った行動を厳しく指導してくれますか。 36% 53% 9% 2% 31% 58% 9% 3% 38% 49% 10% 3% 35% 54% 9% 3% 36% 51% 11% 2% 28% 58% 13% 1% 89% 88% 87% 88% 87% 86%

13 先生は、子供をよく理解していますか。 31% 53% 15% 2% 28% 58% 9% 5% 38% 47% 11% 4% 32% 53% 12% 4% 34% 48% 13% 5% 27% 53% 16% 4% 83% 86% 85% 85% 82% 80%

14 学校は、将来の進路について適切な指導を行っていますか。 29% 56% 11% 4% 34% 51% 10% 5% 42% 38% 17% 3% 35% 49% 12% 4% 35% 45% 16% 5% 28% 52% 17% 2% 85% 85% 80% 84% 80% 80%

15 学校は、進路に関する適切な情報提供を行っていますか。 34% 53% 11% 3% 34% 50% 11% 5% 42% 42% 12% 4% 36% 49% 11% 4% 43% 42% 12% 3% 42% 48% 9% 1% 87% 84% 84% 85% 85% 90%

16
学校は、自分の将来の生き方をよく考え、豊かな心を持った子供に育てようとしてい
ますか。

32% 50% 13% 4% 36% 47% 14% 3% 38% 47% 12% 4% 35% 48% 13% 4% 36% 43% 16% 4% 26% 49% 23% 3% 82% 83% 84% 83% 79% 74%

17 子供は、文化祭、体育祭、野外学習などの学校行事に積極的に参加していますか。 54% 32% 12% 2% 60% 25% 12% 3% 60% 28% 9% 3% 58% 28% 11% 3% 59% 30% 9% 1% 52% 29% 16% 3% 86% 85% 88% 86% 90% 81%

18 学校でのクラブ活動は適切に活動していると思いますか。 25% 41% 25% 9% 38% 42% 13% 7% 34% 46% 14% 6% 32% 43% 17% 8% 27% 41% 26% 6% 28% 39% 23% 10% 65% 80% 80% 75% 68% 67%

19 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいますか。 42% 51% 7% 1% 40% 49% 8% 3% 46% 44% 6% 3% 42% 48% 7% 2% 38% 51% 10% 1% 30% 55% 12% 2% 93% 89% 90% 91% 89% 86%

20 学校は、子供に命を大切にする心を育てようとしていますか。 34% 57% 8% 1% 37% 51% 8% 3% 40% 46% 10% 4% 37% 52% 9% 3% 35% 50% 13% 2% 25% 57% 16% 2% 91% 88% 85% 88% 85% 82%

21 学校は、社会のルールを守る態度を育てようとしていますか。 42% 53% 4% 0% 45% 46% 7% 2% 42% 47% 8% 3% 43% 49% 7% 2% 40% 50% 8% 2% 30% 56% 12% 2% 96% 90% 89% 92% 90% 87%

22
先生は、全ての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たって
いますか。

35% 56% 7% 2% 41% 50% 7% 2% 37% 51% 9% 3% 38% 52% 7% 3% 33% 54% 11% 2% 28% 58% 12% 3% 91% 91% 88% 90% 87% 85%

23
地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に行動マニュアルが知らさ
れていますか。

40% 44% 15% 2% 48% 40% 11% 2% 56% 35% 6% 3% 47% 40% 11% 2% 48% 41% 9% 2% 43% 45% 11% 1% 84% 88% 91% 87% 89% 88%

24 学校の施設・設備は学習環境面においてほぼ満足できる環境にありますか。 66% 30% 3% 1% 68% 28% 2% 2% 67% 31% 1% 1% 67% 29% 2% 1% 69% 27% 3% 0% 45% 46% 8% 2% 96% 96% 97% 96% 97% 90%

25 学校が保護者に出す文書・事務連絡などの量および内容は適切ですか。 48% 44% 7% 1% 57% 37% 3% 4% 56% 32% 8% 3% 54% 38% 6% 3% 49% 39% 10% 1% 37% 50% 12% 2% 92% 94% 88% 91% 88% 86%

26 学校では、子供に関する個人情報が守られていますか。 51% 43% 6% 0% 53% 41% 4% 2% 58% 38% 3% 1% 54% 41% 5% 1% 43% 50% 6% 1% 35% 56% 8% 2% 94% 94% 95% 94% 93% 90%

27 学校は、保護者と話をする機会を適切に設けていますか。 32% 49% 14% 5% 30% 47% 17% 6% 38% 41% 17% 4% 33% 46% 16% 5% 30% 47% 18% 5% 24% 53% 21% 2% 81% 77% 78% 79% 76% 77%

28 学校では保護者会活動が活発ですか。 31% 50% 13% 6% 31% 53% 14% 2% 40% 44% 15% 2% 34% 49% 14% 3% 33% 54% 13% 1% 31% 55% 13% 0% 82% 84% 83% 83% 87% 86%
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プラス評価（１＋２）の割合２０２１ 高１保護者 ２０２１ 高２保護者 ２０２１ 高３保護者 ２０２０年度　高校保護者 ２０１９年度　高校保護者

〈学年比較〉

高校平均との差が

5%以上‥緑色

10%以上‥濃い緑

-5%以下‥赤色

-10%以下‥濃い赤

〈経年比較〉
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